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Εορτή Αγίου Αντωνίου στην Κίσαμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Ο μέγας ασκητής και πολιστής της ερήμου εορτάστηκε, 
σεμνοπρεπώς, και στην Ι. Μητρόπολη Κισάμου και Σελίνου. 
Την παραμονή της εορτής ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος 
υποδέχθηκε, στις Λουσακιές Κισάμου και στον εορτάζοντα Ι. 
Ναό του Αγίου Αντωνίου, τον Σεβ. Μητροπολίτη Νέας Ιωνίας, 
Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, ο οποίος 
χοροστάτησε του Εσπερινού, συνευχομένου του Σεβ. 
Ποιμενάρχου κ. Αμφιλοχίου.

Ο προεξάρχων Ιεράρχης κ. Γαβριήλ, ευγενώς ανταποκρινόμενος σε πρόσκληση του 
Σεβασμιωτάτο και της οικογένειας Ιωάννου Κουρτάκη, κτητόρων του Ναού, τον 
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οποίο έχουν παραχωρήσει στην Ενορία Λουσακιών, χοροστάτησε του Εσπερινού.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, με λόγους φιλαδελφείας 
και αγάπης, καλωσόρισε τον «δραστήριο, δημιουργικό και οραματιστή Ιεράρχη 
της Εκκλησίας της Ελλάδος», ως είπε, «ο οποίος στα πλαίσια της Ποιμαντικής του 
μέριμνας δημιουργεί, στην καρδιά της Μητροπόλεως του, ένα μοναδικό και 
μεγαλειώδες έργο πνοής και ζωής, το Ιωνικό Κέντρο, τοπόσημο για την ευρύτερη 
περιοχή», κατέληξε προσφέροντας του Αρχιερατικό Εγκόλπιο «επετειακό της 
20ετούς ταπεινής Αρχιερατείας του», ευχαριστώντας, επίσης, και την οικογένεια 
Ιωάννου Κουρτάκη «δια την προσφορά του περικαλλούς Ι. Ναού στην Ενορία 
Λουσακιών». Ακολούθως ο χοροστατών Ιεράρχης κ. Γαβριήλ, με λόγους 
καρδιακούς, ευχαρίστησε τον Σεβ. Ποιμενάρχη κ. Αμφιλόχιο και την οικογένεια 
Ιωάννου Κουρτάκη «δια την χαρά και την τιμή της ευγενούς πρόσκλησης», και, με 
λόγο μεστό και ζείδωρο, αναφέρθηκε στον εορτάζοντα Άγιο Αντώνιο, ο οποίος ως 
είπε «Θεμελίωσε τον χριστιανικό μοναχισμό και παραμένει δάσκαλος των μοναχών 
μέχρι σήμερα, κορυφαίος των μεγάλων ασκητών της Εκκλησίας μας. …Και αν 
εμείς σήμερα δεν μπορούμε να αγωνιστούμε τα ασκητικά παλαίσματα του Αγίου 
Αντωνίου, μπορούμε όμως να ασκηθούμε στην αρετή της αγάπης για τον 
συνάνθρωπο, αγάπη που διέκρινε τον Άγιο Αντώνιο. Μπορούμε να γίνουμε αιτία 
χαράς, παρηγορίας, στήριξης και πνευματικής αναψυχής για τον αδελφό μας, 
καθώς στο πρόσωπο του συνανθρώπου συναντάμε τον Θεάνθρωπο», κατέληξε ο 
προεξάρχων Ιεράρχης κ. Γαβριήλ, ανατιδωρόντας με Αρχιερατικό εγκόλπιο στον 
Σεβ. Ποιμενάρχη κ. Αμφιλόχιο.

Εκ μέρους της οικογένειας Ιωάννου Κουρτάκη τον καλωσόρισε ο υιός Ιωάννης, ο 
οποίος εξέφρασε τις ευχαριστίες της οικογένειας. Ακολούθησε φιλοξενία, εκ 
μέρους των κτητόρων του Ναού, τόσο στους φιλοξενούμενους, ως και σε όλο το 
πυκνό εκκλησίασμα. Την κυριώνυμο ημέρα ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και 
Σελίνου κ.Αμφιλόχιος προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στον εορτάζοντα Ι. Ναό 
Αγίου Αντωνίου, Μάλεμε, ως ο Τοποτηρητής της όμορης Ι.Μητροπόλεως Κυδωνίας 
και Αποκορώνου.








